
ELEWACJA WSCHODNIA   1:100
INWENTARYZACJA

UNIWERSYTET ŚLĄSKI W KATOWICACH
UL. BANKOWA 12, 40-007 KATOWICE

DESIGN

P R O J E K T  BUDOWLANY
ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA AULI
UNIWERSYTETU ŚLĄSKIEGO W CIESZYNIE
NA CZĘŚCI DZIAŁKI NR 1/1 W OBRĘBIE NR 39
PRZY UL. IGNACEGO PADEREWSKIEGO 3
KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO IX
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P R O J E K T    C H R O N I O N Y    P R A W E M    A U T O R S K I M
Z G O D N I E    Z   U S T A W Ą  Z  D N I A  0 4 . 0 2 . 1 9 9 4
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T S B AR P O N M L K J I H G F E D C

T S B AR P O N M L K J I H G F E D C

ISTN. OKŁADZINA ZEWNĘTRZNA KLINKIEROWA 10 x 20 x gr.2,0cm

ISTN. TYNK ZEWNĘTRZNY CEM. - WAP.

LEGENDA

ISTN. STOLARKA OKIENNA I DRZWIOWA ZEWNĘTRZNA
ALUMINIUM

ISTN. OBRÓBKI BLACHARSKIE - STAL OCYNK.
PARAPETY ZEWN. - ALUMINIUM

ISTN. SCHODY , PODESTY ZEWNĘTRZNE
KONSTRUKCJA ŻELBET, WYKOŃCZENIE BETON LUB GRANIT
PORĘCZE Z PŁASKOWNIKA STALOWEGO

ISTN. POZIOMY

CEGŁA : 10,5x20,5cm ze spoiną   /   CEGŁA : 10,0x20,0cm

ISTN. BUDYNEK "ŁĄCZNIKA" MIĘDZY BUDYNKAMI KAMPUSU AKADEMICKIEGO
BUDYNEK POZA ZAKRESEM NN. OPRACOWANIA

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

ISTN. TYNK WIEŻA SCENY 171,0 m2
ISTN. STOLARKA WIEŻA SCENY 9,0 m2

05.2017DATA

TEMAT :

SKALA 1:100

ARCHITEKTURA

MGR INŻ. ARCH. MAGDALENA BIŃKOWSKA

MGR INŻ. ARCH.  ANDRZEJ NIGBOR
UPRAWN. NR : 664 / 86

TYTUŁ
RYSUNKU :

INWESTOR :

MGR INŻ. ARCH. PRZEMYSŁAW JANIK
OPRACOWAŁ :

BRANŻA :

GŁÓWNY
PROJEKTANT :

ARCHITEKTURA

SPRAWDZIŁ :

ARCH.  MAREK  MIZERACKI   40 018  KATOWICE  ul. SOWIŃSKIEGO 1 TEL /FAX : 2552018 /  0604544812     NIP 6340187584  e: adpservice@op.pl

IN.E2
MGR INŻ. ARCH. ŁUKASZ ŁYDUCH

MGR INŻ. ARCH.   MAREK MIZERACKI
UPRAWNIENIA NR : 259 / 81/ KT, 416 / 88

INWENTARYZACJA
ELEWACJA WSCHODNIA

PROJECT SERVICE
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